

# 男孩爬高玩耍不慎一头栽下

## 当场摔得意识不清,右眼眉骨处骨折

□记者 吕修全 报道

本报2月28日讯 2月28日下午,荣成市港西镇一生活小区内,一名16岁男孩在攀爬一2米高的健身器材后,脚下打滑致头部向下跌落,摔进旁边1米深的沟中。男孩当场摔破头,鼻中出血、意识不清。后经检查,男孩的右眼眉骨处骨折,头部、髌骨、膝盖多处挫伤。

荣成市港西镇人小姚(化名)今年16岁,在小区里是个孩子王。

2月28日下午1点左右,小姚和四五名同小区孩子在院中一健身场地玩耍。小姚爬上一个2米多高器材后,本欲翻身跳下或爬下,但脚下一滑,身体竟向下扑出,小姚头部向下摔倒在地上,随后又滚落到健身器材旁约1米深的沟渠里。

其他孩子们忙上前查看,此时小姚的右前侧额头处磕破,眼眶青紫,鼻子中也流出血来,小姚的意识也不清楚,任小伙伴们呼喊也没有回应。孩子们忙架起

小姚,将其抬到附近小姚父亲所在的工厂。姚师傅忙骑着摩托车将儿子送至港西镇医院,但小姚伤势较重,该院建议姚师傅送往威海市区大医院求诊。

下午2点左右,姚师傅和家人架着小姚走进市立医院急诊外科诊室。医生安置小姚平躺在检查床上,仔细检查并询问伤情。小姚意识渐清晰,但对事发前后事情都已遗忘,小姚表示自己头疼、头晕,还有呕吐。

经脑部CT检查,小姚的右

眼眉骨处骨折,大脑内部幸无大碍;其腹部B超结果显示,其脏器器官也无大碍;髌骨、左膝盖等处X光检查显示也无大碍。小姚父母因考虑经济等原因,放弃了住院观察治疗,或返回港西镇医院寻求救治。

急诊医生告诉记者,春节假期结束后至今,急诊外科接到多起因玩耍而跌伤、划伤的少年儿童。医生提醒家长们,在寒假尚未结束时,多关心照顾孩子,提醒其注意安全,防范意外事故发生。

## 电线线路老化 银行突发大火

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 卢旺龙 刁军浩

本报2月28日讯 2月27日晚间,位于荣成市俚岛镇俚岛村的一家三层楼的银行突发大火,俚岛边防派出所民警与荣成消防救援人员紧密配合,半个小时后将大火扑灭,所幸钱款并未损失。

2月27日20时许,荣成市公安局俚岛边防派出所接到辖区市民报警称:俚岛村的一家三层楼的银行屋顶起火。到达现场后,民警发现该银行楼门紧锁,此时三楼屋顶的火势越来越大。民警一边联系银行负责人开启银行楼门,一边联系荣成消防救援人员赶到。当得知银行负责人在外办事无法及时赶到,边防民警果断决定破锁进入银行大院救火,但是由于缺少救援设备,无法到达三楼火源处。

5分钟后,消防大队消防车赶到,边防民警协助消防救援人员利用悬梯进入三楼。经勘察,三楼火源附近布有大量电线,无法实施灭火,民警迅速联系俚岛镇供电所将该处电闸关闭。经过半个小时的紧张扑救,大火最终被彻底扑灭。由于扑救及时,失火银行仅有少量桌椅被烧毁,初步估计避免损失约20余万元。

据民警介绍,银行屋顶着火原因很可能是电线线路老化发生短路引起火灾。

## 粗心父母看护大意 女婴跌下一米高火炕

□记者 吕修全 报道

本报2月28日讯 2月28日下午,因家人疏于看护,工业新区汪疃镇某村一七月大女婴不慎跌落自家1米多高的火炕。女婴父母将孩子送至市立医院急诊外科求诊,但因担心孩子太小,做脑部CT检查会损伤大脑,家长选择了观察治疗。女婴现经初步检查,暂无大碍。

工业新区汪疃镇某村李家有一七月大女婴欣欣。2月28日下午1点左右,欣欣在炕上玩耍,父母并未贴身看护。突然,李先生和妻子听到里屋传来“砰”地一声闷响,欣欣随后大哭起来。李先生跑进卧室看到欣欣平躺在地哇哇大哭,李先生抱起孩子,迅速检查孩子头部、身体,发现并无异样,但女婴仍旧大哭不止。担心孩子跌

伤头部,父母便带着欣欣赶到威海市立医院急诊外科求诊。

医生检查欣欣头部、四肢,并未发现有外伤痕迹。欣欣父母担心孩子会跌到头的内部,医生表示只有做脑部CT才能确定孩子脑部是否有跌伤。“那CT不是有辐射吗?会不会影响孩子大脑发育呢?”医生介绍放射科医生可调整机器参数,对孩子的脑部辐射影响会小些。

做脑部CT才能确定孩子是否跌伤脑部,但做CT会有辐射,又有可能对孩子大脑发育造成不良影响。欣欣父母一时犯了难,不断争论着该做何种决定。急诊医生观察欣欣片刻,初步断定孩子并无大碍,建议欣欣父母“先观察,有异常情况再进行处理”。欣欣现在市立医院留院观察,目前暂无大碍。



## 违规载人

27日上午,交警五大队民警在温泉镇虎山灯岗执勤时,发现一辆载有钢材的货车有超载嫌疑。该货车的后车斗内铺满了建筑用钢材,钢材上方则有个篷布遮盖的圆包。就在民警将该车拦下检查时,竟发现篷布下藏了28名民工。事后,28人被要求转车离开,货车司机则因为违规载人被罚款100元。

本报记者 陶相银 通讯员 孙珊珊 摄影报道